The Swamp Shakers
The Swamp Shakers is een geweldig rockabilly-trio uit Letland met een sound die het midden houdt tussen klassieke en revival rockabilly. Ze brengen frisse versies van oude nummers, aangevuld met eigen werk in dezelfde stijl. 

De band is niet alleen erg leuk om naar te kijken, maar muzikaal ook van topklasse. Gitarist Mārcis Liepiņš - 'Magic Marc' - is ondanks zijn zeer jonge leeftijd werkelijk virtuoos. Ook de andere twee zijn uitstekende muzikanten: staande drummer en leadzanger Kārlis Paukšte, en stralend middelpunt Anna Anderson op de contrabas.

Tot 2015 waren The Swamp Shakers de begeleiders van de helaas te vroeg overleden Pete Anderson, de bekende Letse Rock’n’Roll-zanger. Met Pete tourden ze door heel Europa. Als trio was The Swamp Shakers de absolute knaller van het Rock'n'Roll-weekend in Terschelling, 2015. 

In het voorjaar van 2016 speelden ze met veel succes op de bekende Nederlandse Rock'n'Roll festivals van Franeker en Hoorn, in de zomer maken ze een korte Engelse tour en zijn ze ook in Estland te zien.

In 2017 zullen The Swamp Shakers weer Nederland en België aandoen, de eerste optredens zijn al geboekt!
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Exclusieve boekingen voor Nederland en Belgie: 

Hi Ho Silver Management +31(0)40-2075747 (Jaap)
www.hihosilver.nl/swampshakers 
