Deuces Wild

The Professor is back and he's bringing his wife! Tijdens diverse tours maakte deze maffe Amerikaan Nederland onveilig, nu is hij terug met een nieuwe duo-act: Deuces Wild. Klassiekers wordt verpunkt en verrockt, met scheurende gitaar, staande drums en rauwe zang. Yeah!

Zanger/gitarist Big Daddy Powers (Roustabout Survivors USA, The Professor, Live Nude Girls) en Pebbles Van Herzen op stand-up drums, roepen de rauwe klanken van de primitieve rock'n'roll op, met een nostalgische knipoog naar vervlogen tijden…

In reverb gedompelde gitaar! Spookachtige, met echo doordrenkte zang! Hippe shakebeats! Strak leer en zonnebril! Pas op voor de Deuces Swag!

Met meer dan 200 shows achter de rug door heel Europa, blijven de Deuces het rauwe vintage, primitieve rock'n'roll-geluid brengen waar ze bekend om staan. Deels psychobilly, deels traditionele rock'n'roll uit de jaren '50 en een repertoire van klassiekers en originelen, groter dan je moeder. 

Ze verlichten elke ruimte waarin ze optreden met de grote rock'n'roll vlam... Take no prisoners and in for the Win…. it’s Deuces Wild!


www.hihosilver.nl/deuceswild | www.deuceswildrockandroll.com 
